

#### MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLOGIA INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO CAMPUS FLORESTA

# Edital nº14/2021, de 22 de novembro de 2021

# 1ª Retificação de Edital nº 14/2021, realizada em 23/11/2021

A Diretora Geral do Campus Floresta, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano, por meio da comissão responsável pela Chamada Pública para Manifestação de Interesse nos kits de Gêneros Alimentícios destinados aos alunos atendidos pelo PNAE do Campus Floresta, Portaria Nº 62 de 08 de novembro de 2021, torna pública a 1ª retificação do citado edital, a qual altera o teor do cronograma constante no Anexo I, conforme disposto a seguir.

## Onde se lê:

ITEM	PERÍODO	ATIVIDADES	LOCAL
1	09 de novembro de 2021	Publicação e divulgação do edital	Sítio eletrônico do Campus Floresta
2	10 a 12 de novembro de 2021	Manifestação de interesse no recebimento dos kits de gêneros alimentícios (preenchimento do questionário, e outros anexos que se fizerem necessários)	Através do formulário eletrônico: https://forms.gle/ fY1guAN5641e7LPD6
3	16 de novembro de 2021	Análise do formulário online do estudante Comissão	
4	17 de novembro de 2021	Divulgação da Lista Preliminar	Sítio eletrônico do Campus
5	17 e 18 de novembro de 2021	Interposição de Recursos	E-mail: cf.cpae@ifsertao- pe.edu.br
6	19 de novembro de 2021	Divulgação da Lista Definitiva	Sítio eletrônico do Campus Floresta
7	A definir	Entrega dos Kits	Será divulgado no Sítio eletrônico do <i>Campus</i> Floresta

### Leia-se:

ITEM	PERÍODO	ATIVIDADES	LOCAL
1	09 de novembro de 2021	Publicação e divulgação do edital	Sítio eletrônico do Campus Floresta
2	10 a 12 de novembro de 2021	Manifestação de interesse no recebimento dos kits de gêneros alimentícios (preenchimento do questionário, e outros anexos que se fizerem necessários)	Através do formulário eletrônico: https://forms.gle/ fY1guAN5641e7LPD6
3	16 de novembro de 2021	Análise do formulário online do estudante Comissão	
4	19 de novembro de 2021	Divulgação da Lista Preliminar	Sítio eletrônico do Campus
5	19 a 23 de novembro de 2021	Interposição de Recursos	E-mail: cf.cpae@ifsertao- pe.edu.br
6	24 de novembro de 2021	Divulgação da Lista Definitiva	Sítio eletrônico do Campus Floresta
7	A definir	Entrega dos Kits	Será divulgado no Sítio eletrônico do <i>Campus</i> Floresta

Rosineuman de Souza Soares Leal Diretora Geral Campus Floresta